



ORE DULCI/"SWEET HOURS"

Consiliere și informare în școlile constănțene

Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța "Sweet Land", împreună cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța și Sanofi România derulează, în perioada septembrie 2022-ianuarie 2023, proiectul **ORE DULCI/"SWEET HOURS"**.

Prin acesta, continuăm obiectivul organizației noastre, motivul pentru care ne-am constituit și anume - **creșterea calității vieții copiilor și tinerilor cu diabet** din Constanța și din județul Constanța și a familiilor acestora.

Considerăm că este necesar să transmitem informații corecte în comunitate, despre diabetul zaharat, pentru ca tinerii noștri să nu se mai simtă marginalizați.

Ne-am propus, prin acest proiect, să mergem în școli și licee, unde să organizăm acțiuni de informare și socializare cu membrii Sweet Land. Prin "**Ore dulci**"/Sweet Hours, vrem să oferim informare și consiliere în unitățile școlare unde învață membrii noștri.

- Le vom vorbi participanților despre **gestionarea diabetului zaharat** în zilele noastre și despre alimentația sănătoasă.
- Vom organiza **grupuri suport**, în mod special în rândul cazurilor sociale. Îi vom pune în legătură cu un psiholog și cu familii cu povești asemănătoare, **pentru a-i ajuta să facă față provocărilor legate de diabet**.

Astfel, până la finalul proiectului, **cel puțin 10 copii și tineri, familiile lor și instituțiile școlare în care învață**, vor beneficia de informare, educație privind managementul actual al diabetului zaharat, iar suportul psihologic va crea noi legături care îi vor uni prin experiențe și trăiri comune.

➤ **Cine suntem noi?**

Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța „Sweet Land” este un ONG care apără drepturile copiilor și tinerilor cu diabet, oferă educație, informare, suport. Suntem sprijiniți de Federația Asociațiilor Diabeticilor din România, Coaliția pentru Diabetul Juvenil și Forumul Român de Diabet ai căror membri suntem. Toată echipa noastră se implică voluntar.

➤ **Despre Sanofi**

„Suntem una dintre cele mai importante companii globale din domeniul sănătății și ne ghidăm după un singur scop, acela de a fi de neoprit în căutarea miracolelor științei pentru a



sanofi



*îmbunătăți viețile oamenilor (to chase the miracles of science to improve people's lives).
Echipa noastră, prezentă în peste 100 de țări, este dedicată transformării practicii medicale,
pentru a face imposibilul posibil. Oferim opțiuni de tratament care ar putea schimba viața și
vaccinuri salvatoare pentru milioane de oameni din întreaga lume, punând în același timp
sustenabilitatea și responsabilitatea socială în centrul ambițiilor noastre.”*

Liliana Moldoveanu

președinte Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța “Sweet Land”

www.sweetland.ro

sweetlandconstanta@gmail.com

0743 17 86 17

Facebook Asociația Sweet Land Constanta

Instagram: [asociatia_sweetland_constanta](https://www.instagram.com/asociatia_sweetland_constanta)